CORRECTION EPREUVE DE MATHEMATIQUE BAC PRO AMA - 2008

Exercice 1 (2 points)
1.
	Désignation
	Quantité
	Prix unitaire
	Prix total
	1 point
(0,25 point
par réponse)

	Tissus en 0,90 m de large
	0,50
	          22,00 €
	11,00
	

	Boites de 50 paillettes
	4
	            2,25 €
	9,00
	

	Divers ( doublure, fil…)
	
	            5,00 €
	5,00
	

	
	
	Total
	25,00
	

	
	
	TVA ( 19,6 %)
	4,90
	

	
	
	Prix TC
	29,90
	


2  P.H.T =  EQ \s\do2(\f(23,92;1,196)) = 20 € 


                  
                  1 point
Exercice  (6 points)
f(x) = –  EQ \s\do2(\f(6;x)) + 21

1. 
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=  EQ \s\do2(\f(6;x²))                                                                                                             
                   1 point  

2.  
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est strictement positif sur l'intervalle d'étude SYMBOL 222 \f "Symbol"\h f est strictement croissante.
                   1 point
3. Tableau de variation                                                                                                   
                 1,5 point
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4. Tableau des valeurs                                                                                                                                           1 point
	x
	0,5
	1
	1,5
	2
	3
	4
	6
	8
	10
	12
	15

	f(x)
	9
	15
	17
	18
	19
	19,5
	20
	20,25
	20,4
	20,5
	20,6


5. Tracé de  la courbe : voir annexe.                                                                                        
                   1 point
6. Tracé de  la fin du patron : voir annexe.                                                                                             0,5 point


                                                              
Exercice  3 (5 points)
   1. Coordonnées des vecteurs


       
                  1 point
                  
  EQ \o(\s\up9();BA)
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  EQ \o(\s\up9();BC)
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   2. Produit scalaire
              
  EQ \o(\s\up9();BA)
.
  EQ \o(\s\up9();BC)
 = XX' + YY' = (–0,5) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 7 + 7 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (–1) = – 3,5 – 7 = –10,5                                          1 point
   3. Normes 
          ║
  EQ \o(\s\up9();BA)
║ =   EQ \r(X² + Y²) =   EQ \r((–0,5)² + 7²) = 7,02     ║
  EQ \o(\s\up9();BC)
║ =   EQ \r(X'² + Y'²) =   EQ \r(7²+ (–1)²) = 7,07              1 point
   4. cos EQ \o(\s\up9(r);BA) EQ \o(\s\up 16(9); ( ,  EQ \o(\s\up9(r);BC) ))
  = 
 EQ \s\do2(\f();BA)
•
  EQ \o(\s\up9();BC)
;║
  EQ \o(\s\up9();BA)
║ SYMBOL 180 \f "Symbol"\h║
  EQ \o(\s\up9();BC)
║))
 =  EQ \s\do2(\f(–10,5 ;7,02  7,07))
 = – 0,212     

                 1 point                                                   
  5.  EQ \o(\s\up9(r);BA) EQ \o(\s\up 16(9); ( ,  EQ \o(\s\up9(r);BC) ))
 =102 °                                        


                   1 point
Exercice 4 (4 points)  
 1. Le quadrilatère est un trapèze rectangle les deux bases sont parallèles 
0,5 point
     entre elles et sont perpendiculaires à un des deux côtés.                                                                              
2. Aire du quadrilatère : A = EQ \s\do2(\f((38 + 40,2)  28;2))
   SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 1 095 cm2.

1 point
3. L'échelle est 1/4 car les dimensions réelles correspondent   

1 point
     au quart des dimensions du patron.              
4.1. 42 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 32 = 1 344 cm2 donc l'aire des chutes est 1 344 – 1095 = 249 cm2.
0,5 point

4.2. Taux d'efficience =   EQ \s\do2(\f(aire utilisée;aire totale)) =  EQ \s\do2(\f(1 095;1 344)) = 0,814 soit 81,4 %

1 point
Exercice 5 (3 points)
  1. u6 = u1 + ( 6 – 1)r   (    u6 = 4  + (6 – 1) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 =  24                                                           0,5 point
  2. S6 =  EQ \s\do2(\f(n;2)) (u1 + u6 )  ( S6  =  EQ \s\do2(\f(6;2))  (4 + 24) =  84 paillettes                                                         1,5 point
  3. Nombres de paillettes : 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 84 = 168      Nombres de boites :  EQ \s\do2(\f(168 ;50)) = 3,36 
                   

     On prendra donc 4 boites                  




      1 point
Annexe
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